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FEBEFHKE B #FA FA =] 43. 0 anumsmon x 26202
FEBFHKE w®E FA FA B 43.0|~
EfFLT BE %#fm - AT ha 35. 3 @xtiRAE <8 82ha+2(5)
HEELT wE - BT ha 35. 3/
FZ 02— anN)LELE RE ha 35. 3|~
fZU 2= anN)LEGRE ®E ha 35. 3|~
RAEBH L BB AR B W ha 36.3»
BAERR IE BB AR wE W ha 36. 3|~
XBEBRTNZTAIE
LT HEONITT=
(%]
ZBRAER - E@E3085 EES, 000m X 1g3. Om X 4E 45 m2 36, 000
36, 000
ZERER FEFRD, 100m X 183, Om X 2B 4R m2 30, 600
" FERT, 800m X 173, Om X 4B 4R m2 21, 600
m2 52, 200
&5t m2 88, 200
ha 8. 82

KEREBHERFEEMEYSIA




7. RRBEEBEERH HEFES RN

BREREXY HEHEE

Gihpall R BA BEEH=E
REMHE A EFIRR < = 1
NE - BIERADE EWMEED = 1
T Ao EREST = 1
T T4 NNY 28R frr 48

2t7 7 3&MRAR fFfE 24
Mo L—ofFhZv Yy 3L R 24
Lo L—ofthZv s AR A 24
RBHFELRE R %h7% (8:00~17:00) A 12
RBFELRE RN (17:00~8:00) A 12




7. RRBEEBEERH HEFES RN

REIMHE HEHEZE

Z2¥ ) & B HBEH=E

E IS R YRR
A—KRL—J)L EE—LA Gr-C-4E 4m ® 100
H—FKRL—J)L EE—L Gr-C-2B 2m " 100
AH—RL—L #E—L 754 100
HIZOBE (SAN—R—) EEX BEFEX H=400mm X 100
HFOBERE (SAN—R—L) EEX B H=650mm VN 100
A Fyyh7AR—H— =@ 1 100

B EMER
BREM 20kg A EnS 100
w m3 100
AN (BBBRLESVR) 20kg& A t 100

BEV vy vy—7>  RC-40 m3 100




7. RREEXH HEFEET BR RELHKR. REFER

Bl EE b=y
HMRE =B 8,663.4 nf 52.0 m3
RARBRE =R 11,844.8 m 7.1 m3

123.0 m3

Bl R b=y
BABE (30~60) E=N 344 X 48.2 m3
BAREE (60~90) LR 206 49.4 m3
FHEEE (FK) =R 2,380.4 nf 23.8 m3
FAEARBIE (100K57) RE™ 50 & 1.0 m3

122.4 m3
HiA - Bl BEHEE

Gl HE 14

TEAE W 8,663 4 m2 8,663.4 m2
TwngE #HEFEE (BT

Eiiall HE

ETanE (5. 1+1. 8+3.0)%1/2(2+6) ¥2) 79.2 m3 Elé é%%ﬁz’“m?’/ km

79.2  m3




7. RREEXH HEFEEZ BRI

RERARKR. REFER

MTBR MEHEE

3 = |
T REE 4 bV 28%HR 48.0 FFfE ARSME X BASEHECE/F X 24
RER 2407 3&LHEK 24.0 FERE ARFRE X BESEHE6E/E
RAa 4th-ufrhiv) S3EHEA 24.0 FERE | v

Aol 4tIb-UfhIys ALRE

24.0 KM

~

!




8. XBEET HEFHEE Bl

il i By MEHE
RBFEERE B & RoBEXHBD AB 12 244 X 6[A]
RBAEERE wE SR RRBEEXRH AB 12 24 X 6[A]




BiEITE - REREIS

R TA77VMEREERR 15ecmEL T £ THER

&Y THh LIEEITERA SHEIRDADITHEZ H 15emAT 40cmbAF &

RRIEME SHEEFRARE: W (IETEE15emiB) XIFHE HUY
17.5kmLL T £ THEHR

nngE (m3) A s 7%

FREERIE

(BRPR X (L& iz D46 B M BB IE)

ZE (EE - BB 1. 4mEK#E (L EE50mmLLT)

1EEEHLEE 50mmEl T50mm
BAEMBAET7ROY (20) 77 534ka-F PK-3
=E (HEE - BB 1. 4mkE (L EE50mmELT)
1B FEHEEE 50mmEL T50mm
BAEWE I RBHETAITVINES (20) 4yha-+ PK-4 &

XE#RERE EE B 15cm

X E#REXIE BfR B 15cm

XE#RRE €75 B 45cm

SEERR IO Y I HE noy

RRIE

nn#E (m3) C o

SHERERIOYVY RiE B#E (180/205 x 250 x 600)

BHY9yr5Y RC-40 18-8-40 (BKF) HY
wBEmEY ChHL-Elk-0n (EAR)

INRI YRR 0.5mLL EO. 6mkii 18-8-40 (FIF) HY £#L

FE£100m X 1E6m
EFE600m x EA0. 10m

n

FEK100m x Hg6m

%E £ 100m x Hg6m

FEK100m x Hg6m

FER100m x 2 fAIHR

ERK100m = 2
Mg 6m

FER20m x W (0. 0308m2+0. 0617)

"

100 m
600 m2

60 m3
60 m3

600 m2

600 m2

600 m2
200 m
50 m
6 m
20 m
2 m3

2 m3
20 m
3 m3

3 m3

A —TOYIEETE
153. Om X 2EE ££=6m
JE#5cm x 2B =10cm

AN
B RR
=i

— B - BREE (RR)
i



